
令和３年１月定例農業委員会議議事録 

 

開会 １月２５日（月）午前９時 

   (欠席委員)伊藤委員、酒井委員、近藤(進)委員、近藤(浩)委員、 

        梶川委員、加納委員、太田委員 

   (事務局出席者)野々山(清)局長、野々山(千)次長、水野主幹、 

          酒井副主幹、山口主事、柘植主事 

   (傍聴人) ０名 

議 長：ただいまから１月定例農業委員会議を開催します。 

今回は、新型コロナウイルス感染症防止拡大のために、農地利用最適

化推進委員の招集については、議案に係る地区の委員のみとしており

ます。 

今日は、伊藤委員から、本日の会議を欠席する旨の届出を受けており、

現在、出席農業委員は１１名、農地利用最適化推進委員は３名です。 

議事に入る前に、本日の会議の議事録署名の委員を指名します。 

１番、天野恵子委員、２番、増岡和明委員、よろしくお願いします。 

それでは、議事に入ります。 

 

議 長：議案第４１号、農地法第３条の規定による許可申請について、事務局

からの説明を求めます。 

 

【議案第４１号、農地法第３条の規定による許可申請について】 

事務局：《議案書に基づき説明》 

議 長：ただいま事務局から説明がありました番号１、新屋の件について、地

元の原田委員から御意見をお願いします。 

原田委員：本案件について１月２２日に現地を確認してまいりました。申請地は

保全管理がされておりました。渡人が高齢であり、受人が所有してい

る隣地と一体利用ができるということで、問題ないと思います。 

議 長：ただいま地元委員から説明がありましたが、御意見等のある委員は挙

手の上、発言をお願いします。よろしいでしょうか。 

 

（質問、意見等なし） 

 

議 長：それでは、意見等がないようでありますので、採決に移ります。 

番号１について、許可することに賛成の委員は挙手をお願いします。 

 



（全員賛成） 

 

議 長：全員賛成により、番号１については許可することとします。 

 

議 長：続きまして、番号２、打越の件につきまして、地元の近藤委員から御

意見をお願いします。 

近藤(雅)委員：受人の方は労働総数が４人でございまして、９０歳代の御夫婦と６０

歳代の夫婦という構成になります。９０歳代といいますと、労力とし

ては不足であると思われますが、水稲の計画規模拡大についてはコン

バインを使えば十分に耕作できると思いますので、問題ないと思いま

す。 

議 長：ただいま地元委員から説明がありましたが、御意見等のある委員は挙

手の上、発言をお願いします。 

鈴木委員：受人の息子さんは亡くなっていませんか。孫ではないですか。 

近藤(雅)委員：息子が２人おり、長男が亡くなって、二男がまだおります。 

鈴木委員：わかりました。 

議 長：それでは、ほかに意見がないようでありますので、採決に移ります。 

番号２について、許可することに賛成の委員は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：全員賛成により、番号２については許可することとします。 

 

《採決結果：議案第４１号 全員賛成２件》 

 

議 長：続きまして、議案第４２号、相続税の納税猶予にかかる証明願につい

て、事務局から説明を求めます。 

 

【議案第４２号、相続税の納税猶予にかかる証明願について】 

事務局：《議案書に基づき説明》 

議 長：ただいま事務局から説明がありました番号１、明知上の件につきまし

て地元の深谷委員から意見をお願いします。 

深谷(明)委員：申請地は適切に耕作されており、所有者にもお話を聞き、しばらくは

耕作を継続されるとのことですが、貸付の意向もありましたので貸付

ける際は税務署にも相談していただくようお伝えしました。納税猶予

の更新に関しては、ほかにも柿など熱心に耕作をしているので、証明



は妥当だと思います。 

議 長：ありがとうございました。何か事務局、コメントありますか。 

事務局：委員のほうから御説明を御本人にしていただいたということで、問題

ありませんが、実際に貸したいということであれば、事務局のほうま

で御相談に来ていただけるように、御案内していただければと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

議 長：はい、ありがとうございました。ただいま地元の委員から説明があり

ましたが、御意見等のある委員は挙手の上、発言をお願いします。よ

ろしいでしょうか。 

 

（質問、意見等なし） 

 

議 長：それでは、意見等がないようでありますので、採決に移ります。 

番号１について、証明書を発行することに賛成の委員は挙手をお願い

します。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：はい、ありがとうございます。全員賛成により、番号１については証

明書を発行することとします。 

 

《採決結果：議案第４２号 全員賛成１件》 

 

議 長：続きまして、議案第４３号、農用地利用集積計画の決定について、事

務局からの説明を求めます。 

 

【議案第４３号、農用地利用集積計画の決定について】 

事務局：《議案書に基づき説明》 

議 長：はい、ありがとうございました。ただいま事務局から説明がありまし

たが、全体を通して御意見等のある委員は挙手の上、発言をお願いし

ます。よろしいでしょうか。 

 

（質問、意見等なし） 

 

議 長：それでは、御意見等がないようでありますので、採決に移ります。 

本件について、採決します。計画の決定に賛成の委員は挙手をお願い



します。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：全員賛成により、決定することとします。 

 

《採決結果：議案第４３号 全員賛成１件》 

 

議 長：諮問第１３号については、伊豆原めぐみ委員が議事参与の制限に該当

しますので、退席をお願いします。 

（該当委員退席） 

議 長：それでは、諮問第１３号、農用地利用配分計画案に対する意見につい

て、事務局から説明を求めます。 

 

【諮問第１３号、農用地利用配分計画案に対する意見について】 

事務局：《議案書に基づき説明》 

議 長：ただいま事務局から説明がありましたが、全体を通して御意見等のあ

る委員は挙手の上、発言をお願いします。よろしいでしょうか。 

 

（質問、意見等なし） 

 

議 長：それでは、御意見等がないようでありますので、採決に移ります。 

諮問第１３号について、市に対し適当であると答申することに賛成な

委員は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：はい、ありがとうございます。全員賛成により、諮問第１３号につい

ては適当であるとして、市へ答申することとします。 

 

《採決結果：諮問第１３号 全員賛成１件》 

 

議 長：続きまして、事務局から報告をお願いします。 

 

 

 



［事務局報告］ 

事務局：《資料に基づき説明》 

 

ア 令和２年１２月分農地転用届出の受理状況について 

 

議 長：ただいま事務局から説明がありましたが、御質問等のある委員は挙手

の上、発言をお願いします。よろしいでしょうか。 

 

（質問、意見等なし） 

 

議 長：それでは、ないようでありますので、以上で予定していました議事等

は全て終了いたしました。 

これをもちまして議長の職を終了させていただきます。ありがとうご

ざいました。 

引き続き、農地利用最適化推進会議を行いますので、議事の進行を事

務局へお渡しします。 

 

事務局：はい、ありがとうございます。 

それでは、引き続きまして、最適化推進会議を行いたいと思います。 

本日、机の上に配付させていただいております、１月農地利用最適化

推進会議資料のほうを御覧ください。次第に沿って進めさせていただ

きます。 

本日は２件の議題のほうを予定しております。一括して担当から御説

明させていただきます。 

 

  １ 協議・報告事項 

    （１） 令和２年度利用状況調査の実施状況について 

    （２） 人・農地プランの実質化「第３回ワークショップ」について 

 

事務局：《資料に基づき説明》 

 

事務局：次回、２月定例会につきましては、２月２５日木曜日の午前９時から

の開催を予定しております。会場は６階の６０１、６０２の会議室を

予定しております。なお、許可申請等の状況によりまして、会場が変

わる場合もございますので、２月の定例会開催案内を確認いただき、

御出席をお願いします。 



不明な点ございましたら、事務局まで問い合わせください。 

慎重審議のほう、ありがとうございました。 

以上をもちまして１月定例農業委員会及び農地利用最適化推進会議を

終了したいと思います。 

一同、御起立ください。一同、礼。ありがとうございました。 

 

（閉会午前９時３０分） 


